

(05) JK

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
UPRAVA POLICIJE
SEKTOR UNIFORMISANE POLICIJE
SARAJEVO**

Broj: 02/2-22-1/18
Datum: 02.04.2018. godine



POLICIJSKOM KOMESARU

PREDMET: Upotreba službenih motornih vozila, Izvještaj o izvršenom nadzoru za mjesec Mart 2018. godine, dostavljamo.-

V E Z A: Depeša Uprave policije broj 02/7-10/18 od 12.03.2018.godine


Postupajući po depeši Uprave policije, broj i datum veze, u prilogu akta dostavljamo vam izvještaj o izvršenom nadzoru za mjesec Mart 2018.godine, sačinjenom povodom izvršenog nadzora nad upotrebom službenih motornih vozila .

PRILOG:

- Izvještaj.-

**NAČELNIK SEKTORA
Glavni inspektor**

Džafer Hryat



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
Uprava policije
Sektor uniformisane policije
Odjeljenje za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje
S a r a j e v o

Broj:02/2-2-_____/18.
Datum: 02.04.2018. godine

SEKTOR UNIFORMISANE POLICIJE – načelniku;

PREDMET: Upotreba službenih motornih vozila, Izvještaj o izvršenom nadzoru, za mjesec mart 2018. godine, d o s t a v l j a s e;

VEZA: Depeša Uprave policije broj: 02/7-10/18 od 12.03.2018.godine;

Postupajući po depeši iz predmeta, broja datuma veze, inspektori Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje, u mjesecu martu 2018. godine, uradili su sljedeće:

- Dana 15.03.2018. godine, u 11,30 sati, u ulici Zmaja od Bosne BB, Općina Novo Sarajevo, inspektori Jasmin Sipović i Viktor Čatić izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Policijske stanice Novo Sarajevo. Tom prilikom kontrolisani su policijski službenici Rasim Džindo i Slaviša Krajišnik, koji su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A7 reg. broja J74-K-389. Uvidom u patrolni nalog službe za navedeni radni dan broj: 980/18, kao i vizuelnim pregledom vozila i policijskih službenika, konstatovano je, da navedeni policijski službenici u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu istih;
- Dana 16.03.2018. godine, u 11,30 sati, u ulici Bulevar Meše Selimovića BB, Općina Novi Grad, načelnik Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje Indira Buljubašić i inspektor Sadik Ećo izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Policijske stanice Dobrinja. Tom prilikom kontrolisani su policijski službenici Nehrudin Daidžić i Elvir Šošić, koji su zatečeni da vrše uviđaj saobraćajne nezgode, isti su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A7 reg. broja A96-J-572. Vizuelnim pregledom vozila i policijskih službenika,

konstatovano je, da navedeni policijski službenici u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu istih;

- Dana 16.03.2018. godine, u 12,10 sati, u ulici Alipašina do broja 19, Općina Centar, načelnik Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje Indira Buljubašić i inspektor Sadik Ećo izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Policijske stanice Centar. Tom prilikom kontrolisani su policijski službenici Pašalić Adnan i Bjelica Dragan, koji su zatečeni da rade po mirujućem saobraćaju, isti su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A6 reg. broja M97-K-374, koje nije bilo u pokretu. Vizuelnim pregledom parkiranog vozila i policijskih službenika, konstatovano je, da navedeni policijski službeni u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu istih, **na službenom motornom vozilu neispravni uređaji za vezanje sigurnosnih pojasa;**
- Dana 19.03.2018. godine, u 12,25 sati, u ulici Zmaja od Bosne, u neposrednoj blizini Američke ambasade, Općina Novo Sarajevo, načelnik Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje Indira Buljubašić i inspektor Sadik Ećo izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Jedinice za saobraćaj. Tom prilikom kontrolisani su policijski službenici Fišo Muamer i Delahmetović Amel, koji su zatečeni da vrše kontrolu vozača i vozila, isti su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A6 reg. broja M97-K-379, koje nije bilo u pokretu. Uvidom u patrolni nalog službe za navedeni radni dan broj: 825, kao i vizuelnim pregledom parkiranog vozila i policijskih službenika, konstatovano je, da navedeni policijski službeni u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu istih, **na službenom motornom vozilu neispravni uređaji za vezanje sigurnosnih pojasa;**
- Dana 19.03.2018. godine, u 13,35 sati, na raskrsnici ulica Zmaja od Bosne i Franje Račkog, Općina Centar, načelnik Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje Indira Buljubašić i inspektor Sadik Ećo izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Jedinice za saobraćaj. Tom prilikom kontrolisani su policijski službenici Ćato Selmir i Gljiva Nedim, koji su zatečeni da vrše kontrolu pješaka, vozača i vozila, isti su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A5, koje nije bilo u pokretu. Uvidom u patrolni nalog službe za navedeni radni dan broj: 823, kao i vizuelnim pregledom parkiranog vozila i policijskih službenika, konstatovano je, da navedeni policijski službeni u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu

tržnog centra „Alta“), Općina Centar, inspektori Viktor Čatić i Sadik Ećo izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Jedinice za saobraćaj. Tom prilikom kontrolisani su policijski službenici Tahto Nijaz i Maslo Semir, koji su zatečeni da vrše kontrolu vozača i vozila, isti su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A6 reg. broja M97-K-379, koje nije bilo u pokretu. Uvidom u patrolni nalog službe za navedeni radni dan broj: 834, kao i vizuelnim pregledom parkiranog vozila i policijskih službenika, konstatovano je, da navedeni policijski službenici u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu istih, **na službenom motornom vozilu neispravni uređaji za vezanje sigurnosnih pojasa:**

- Dana 28.03.2018. godine, u 12,30 sati, u ulici Bulevar Meše Selimovića bb, Općina Novi grad, načelnik Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje Indira Buljubašić i inspektor Odjeljenja Sadik Ećo izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Četvrtе PU – PS Novi grad. Tom prilikom kontrolisani su policijski službenici Hurić Muamer i Stijepić Srećko, koji su zatečeni da vrše kontrolu vozača i vozila, isti su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A6 reg. broja M97-K-377, koje nije bilo u pokretu. Uvidom u patrolni nalog službe za navedeni radni dan broj: 217/18, kao i vizuelnim pregledom parkiranog vozila i policijskih službenika, konstatovano je, da navedeni policijski službenici u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu istih;
- Dana 28.03.2018. godine, u 12,45 sati, u ulici Safeta Hadžića bb, Općina Novi grad, načelnik Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje inspektori Indira Buljubašić i inspektor Odjeljenja Sadik Ećo izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Četvrtе PU – PS Novi grad. Tom prilikom kontrolisani su policijski službenici Begović Muhamed i Ninković Marko, koji su zatečeni da vrše uviđaj saobraćajne nezgode, isti su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A7 reg. broja J74-K-383, koje nije bilo u pokretu. Uvidom u patrolni nalog službe za navedeni radni dan broj: 216/18, kao i vizuelnim pregledom parkiranog vozila i policijskih službenika, konstatovano je, da navedeni policijski službenici u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu istih;
- Dana 30.03.2018. godine, u 11,45 sati, u VII Transverzala, Općina Novi grad, načelnik Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje inspektori Indira Buljubašić i inspektor Odjeljenja Sadik Ećo izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Četvrtе PU – PS Novi grad. Tom

prilikom kontrolisani su policijski službenici Kustura Ermin i Memić Haris, koji su zatečeni u vožnji, uredno vezani, a isti su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A7 reg. broja J74-K-398. Uvidom u patrolni nalog službe za navedeni radni dan broj: 234/18, kao i vizuelnim pregledom parkiranog vozila i policijskih službenika, konstatovano je, da navedeni policijski službenici u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu istih;

- Dana 30.03.2018. godine, u 13,10 sati, u Hotonj bb, Općina Vogošća, načelnik Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje inspektori Indira Buljubašić i inspektor Odjeljenja Sadik Ećo izvršili su kontrolu i nadzor nad radom auto-patrole Sedme PU – PS Vogošća. Tom prilikom kontrolisani su policijski službenici Hadžiefendić Hamid i Bjelica Sedin, koji su zatečeni prilikom kontrole u saobraćaju, a isti su koristili službeno patrolno motorno vozilo marke VW Golf A7 reg. broja T97-J-882. Uvidom u patrolni nalog službe za navedeni radni dan broj: 260/18, kao i vizuelnim pregledom parkiranog vozila i policijskih službenika, konstatovano je, da navedeni policijski službenici u patrolnoj službi istu vrše u skladu sa Zakonom i podzakonskim aktima, kojom prilikom nisu utvrđene nepravilnosti u radu istih;

PRIJEDLOG MJERA:

- Provedenom kontrolom službenih patrolnih motornih vozila konstatovano je da u određenom broju motornih vozila koje koriste policijski službenici na terenu nisu ispravni uređaji za vezivanje sigurnosnih pojaseva. Predlažemo da se uočene nepravilnosti hitno otklone, a do otklanjanja istih motorna vozila kod kojih su neispravni sistemi za vezivanje sigurnosnih pojaseva staviti van funkcije.

- Neophodno je da rukovodioci organizacionih jedinica organizuju i nadziru primjenu odredbi Pravilnika o izgledu, obilježavanju, registraciji i korištenju vozila Uprave policije MUP-a KS broj 02-370 od 17.10.2017.godine kroz svakodnevne aktivnosti dežurne službe i dežurnih rukovodnih radnika i redovne i vanredne smotre vozila.

- Predlažemo da se uvede knjiga primopredaje vozila između korisnika/patrola policijskih službenika.

NAČELNIK ODJELJENJA

Samostalni inspektor
Indira Buljubašić
Indira Buljubašić